

走心的校长寄语，哪句戳中了你？



新学期开学岛城多所学校校长向学子送上殷殷嘱托



张峻峰



严贤付



王先军



尹逊朋



田山



原红

中国海洋大学校长 张峻峰

传承应国之需 做为国为民海大人

希望同学们坚定理想信念，树立正确的世界观、人生观、价值观，从更高维度、更宽视野、更大格局看待自己的专业和学业，把个人学习与国家前途命运、社会发展紧密结合，增强学习的使命感。要传承世纪海大敢为人先的创新精神，做笃学致新的中国海大人。希望同学们开展研究型、探究式学习，要善于发现问题、刨根问底，始终保持好奇的眼光和求知的欲望；要善于批判思考、不惧权威，练就创新创造真本领。要传承世纪海大向海图强的奋斗品格，做拼搏进取的中国海大人。希望同学们利用好学校通专融合的课程体系，认真完成培养方案中规定的每一个环节的学习和实践任务，继承和发扬艰苦奋斗、自强不息的精神品质，脚踏实地、持之以恒，练就过硬本领、不断超越自我。

青岛一中校长 严贤付

青春正是读书时 做时代的答卷人

同学们，时代是出卷人，我们是答卷人。无论多么宏伟的时代、多么富强的国家都是由人民建设而成的。你们是学校的明天，祖国的未来。大家要树立远大志向，脚踏实地以自强，争分夺秒共奋斗，珍惜时间，恪勤励行，让自己成为坚定不移的爱国者、科学真理的追求者、幸福生活的创造者和民族复兴的担当者。学做人，会做事，正心正行，成己成人。以青春之我、奋斗之我，淬炼青春底色，积蓄强国力量。希望你们一直朝气蓬勃、意气风发；希望你们始终无惧风雨、不负韶华；希望你们以奋斗为舟，以自律为桨，在最美的青春，为梦想而战！

越努力，越幸运！越奋斗，越幸福！青岛一中全体老师祝愿同学们在新学期不断突破、超越自我！祝愿老师们身体健康、工作顺利！祝愿青岛教育蓬勃发展，再创辉煌！

青岛二中校长 王先军

践行强国梦想 攀登无限未来

风华正茂赴山海，扬帆启航正当时。亲爱的同学们，高中阶段是知识积累、素养提升、拔节孕穗的关键期。踏上新的学习旅程，希望同学们争当奋进者，涵养仁智品格，淬炼乐学精神；争当开拓者，赋能科创发展力，以创新求索践行强国梦想；争当挑战者，激活内在领导力，用坚韧意志攀登无限未来。愿你们从中华文明的光辉中获得前行的底气，从红色基因的深邃中汲取爱国的力量，书写强国有我的挺膺担当。未来已来，行则将至。下一站，让我们同心同向，耕耘梦想，共赴强国之约！

青岛三十九中校长 尹逊朋

践行教育家精神 书写改革新答卷

生逢伟大时代，不负青春韶华。新起点、新征程，全体老师要践行教育家精神，为党育人、为国育才，做党和人民满意的“四有”好老师，同学们要立大志、明大德、成大才、担大任，厚植家国情怀、涵养进取品格。全体师生都要以更加坚定的信念、更昂扬的斗志，奋力书写改革新答卷，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的青春和力量！

青岛六十七中校长 田山

用磨砺拥抱青春 以奋斗书写人生

同学们，在巴黎奥运会上，我们深切感受到运动健儿们通过坚持不懈的努力和拼搏，不断刷新纪录、创造奇迹的精神。他们从曾经的遥不可及到如今的遥遥领先，从追赶他人到最终突破自我，这无不激励着我们。在此，我提出几点希望，与你们共勉：要脚踏实地，成为行稳致远的“六七少年”；要勇于超越，成为勇攀高峰的“六七少年”；要心怀家国，成为矢志报国的“六七少年”。在未来的三年里，希望你们不仅要努力掌握课本知识，更要塑造健全的人格。在明德、励志、修身、求学的道路上，精益求精，力求做到止于至善，成为一名有理想、有情怀、有胆识、有能力、有担当的新时代青年，做一个身心健康、人格健全的人。愿你们胸怀“国之大者”的宏大志向，在实现中华民族伟大复兴的征程中，接好时代的接力棒，让青春在这壮丽的时代中焕发出无限的光彩与力量。

青岛君峰路中学校长 原红

发扬教育家精神 为国家探路担纲

91枚金灿灿、亮闪闪、映照山河的奖牌加持后的新学期不是一段时光而是一段历史，一段由1400名相亲相爱的师生组成的君峰大家庭精诚团结、求是创新、缔造辉煌的奋斗史！希望老师们发扬教育家精神，言为士则、行为世范，读书学习，教学生三年，想孩子三十年，想国家民族三百年！希望同学们在仰望天空志存高远的同时，脚踏实地，奋力进取，不论高峰低谷，不论沟壑坦途，不论得失成败，都能正视自我，一往无前，为自己、为父母、为国家探路担纲，以舍我其谁的气概告诉世人：“我们拥有与生俱来的品质，我们现在就可以改变世界！”